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COMUNE DI BRUSCIANO
Città Metropolitana di Napoli
AVVISO PUBBLICO
FORNITURA GRATUITA LIBRI DI TESTO
AGLI ALUNNI RESIDENTI
CHE FREQUENTERANNO LE SCUOLE PRIMARIE A. S. 2025/2026
PREMESSO che:
- con Legge Regionale della Campania n. 4 del 01.02.2005, in attuazione del DPR n. 616 del 24.07.1977 e del D. Lgs. n. 112 del 31.03.1998, sono stati stabiliti i criteri e le modalità per l’attuazione del Diritto allo Studio da parte dei Comuni in favore degli alunni frequentanti scuole sia pubbliche che paritarie, volti a rimuovere gli ostacoli di ordine economico, sociale e culturale che si frappongono al pieno godimento di tale diritto.
- A norma dell’art. 5 della citata L.R., dell’art. 1 della Legge 27 dicembre 2006, n. 296 e del relativo Regolamento attuativo di cui al D.M. n. 139/2007, per la scuola primaria, ai sensi dell’art. 1, comma 5 del D.P.C.M. n. 320/1999, seguitano ad applicarsi le disposizioni vigenti di cui all’art. 156 del D.Lgs n. 297/94 che prevedono la fornitura gratuita dei libri di testo agli alunni delle scuole dell’obbligo a prescindere dalle condizioni economiche
Considerato che, come per i precedenti anni, anche per il corrente Anno Scolastico 2025/2026 si intende provvedere in merito, in conformità a quanto disposto dalla Legge Regionale di cui sopra.
Considerato, altresì, che bisogna assicurare per l’anno scolastico 2025/2026 la fornitura dei testi scolastici a favore degli alunni residenti delle scuole primarie statali e paritarie, mediante l’erogazione per ogni singolo alunno di Cedole Librarie nominative distribuite direttamente alle famiglie che provvederanno autonomamente all’acquisto presso le cartolibrerie accreditate all’Albo dei rivenditori autorizzati per la fornitura di cui trattasi.
Si precisa, ai genitori degli alunni “RESIDENTI” nel Comune di Brusciano:
· per quelli che frequenteranno le scuole primarie site sul territorio del Comune di Brusciano dovranno rivolgersi per il ritiro delle Cedole Librarie alle Scuole dove hanno iscritto i propri figli;
· per quelli che frequenteranno, invece, le scuole primarie site su un territorio diverso da quello di residenza, dovranno rivolgersi per il ritiro delle Cedole Librarie all’Ufficio Pubblica Istruzione del Comune di Brusciano, presentando una richiesta (di cui si allega modello) al Protocollo generale dell’Ente, da produrre entro il 30 giugno 2025.
Si precisa, infine, ai genitori degli alunni “NON RESIDENTI” e che frequenteranno le Scuole Primarie site sul territorio del Comune di Brusciano, che si dovranno rivolgere al proprio Comune di residenza per avere le indicazioni attivate in merito alle modalità di erogazione delle Cedole Librarie per la fornitura dei libri di testo Anno Scolastico 2025/2026.
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       Il Responsabile Settore 5		
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